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  التي تظھر في مربعّ مجزّأعدد المربعات 

  

  واحد مربع يوجد       الشكل في

  )الكبير والمربع 4 الداخلية المربعات( مربعات 5 ن�حظ       الشكل في

  

�ظ           الشكل في����اً  14 ن�ح����د.  مربع����ات 9 توج����ول مربع����لع ط����دة الض����دة وح���.  واح

  .وحدات 3 ضلعه طول واحد مربع يوجد. وحدتان الضلع   طول مربعات 4 توجد

  

ً  30 يوجد     الشكل في   !  عدّھا. مربعا

  :جدول في وجدناھا التي النتائج نرتب

  صورة أخرى لعدد المربعات  عدد المربعات  طول الضلع بالوحدات

1  1  21  

2  5  22 21 +  

3  14  222 321 ++  

4  30  2222 4321 +++  

  

�تنتج���ن نس���دول م���دد أن الج���اتال ع���دما مربع���ون عن���ول يك���لع ط���ع ض���دات 10 المرب���و وح��: ھ
22222 10........4321 �د.  +++++����اب وعن�����ذا حس�����وع ھ����تعمال المجم�����بة باس�����د الحاس���� نج

�ه����اوي أنّ����دما .385 يس����ون وعن����ول يك����لع ط����ع ض����دة 100 المرب����إن وح����دد ف����ات ع��� المربع

�اوي����22222 يس 100........4321 �ة،  +++++�����اب وطريق�����ول الحس�����راً  تط�����تنتاج. (كثي����  اCس

����و حيحص���ة وھ���ى بحاج���ان إل���ان C. برھ���ان مك���ا للبرھ���ذا !)ھن���تمّ ھ���ا يح���اد علين���انون إيج�� ق

   .الطويل  المجموع ھذا حساب يسھلّ
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2

101100
100.....4321 =⋅=++++   

:  عام وبشكل
2

)1(
.....4321

+=++++ nn
n .  



2 
 

   : أنَّ  يظن الذي القارئ يخطئ
2

2 2 2 2 2 ( 1)
1 2 3 4 .....

2

n n
n

+ + + + + =   
  

222 أنّ  نتبها.  صحيح غير فھذا )21(21 2222 :وأنَّ    +≠+ )321(321 ++≠++  

22222 لحساب قانون Cكتشاف اTن نأتي .....4321 n++++.  

22222 أن أي.  nT المجموع ھذا نسمي .....4321 nTn ++++=   

nSnونسمي  ++++= .....4321 .  

  :نبني الجدول ا$تي
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   :المتوالية تظھر الرابع العمود في
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 ھ*****ي البس*****وط ومتوالي*****ة.  3 ھ*****و منھ*****ا لك*****ل  المق*****ام.  قانونھ*****ا اكتش*****اف الس*****ھل وم*****ن

12 قانونھا والتي 3,5,7,9,11,13,:  ...المتوالية +n .  
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  .338350 يساوي المجموع فإنّ     n=100 يكون عندما

 


